

“巨人”来了。”近段时间来,郑州地产圈流传着这样一个话题。正如同中国加入WTO后而引发“狼来了”的论调一样,每一次资本大鳄的到来,总能引起圈内的震荡。而此次,喜来登、凯德置地两大巨头“下嫁”建业置地广场,似乎具有更多令人猜想的成分,郑汴商圈或将变脸,完成历史蝶变。

巨头首站 联姻建业

凯德置地与福朋喜来登不约而同地将落址郑州的第一枚“橄榄枝”抛给了建业置地广场

“对于中原地产业来说,‘巨人’真的来了,郑汴商圈正酝酿着新的变革。”前不久,一名业内人士谈起喜来登与凯德置地进入郑州的事件如此说道。

2007年,国际知名品牌喜来登与凯德置地开始进入中原,入驻位于郑汴路与建业路交会处的建业置地广场。

昨日,记者前往建业置地广场采访的时候,恰逢一个外地考察团前来参观。“这样的参观考察团经常有,有时候一个月都要接待四五拨儿。”一名销售人员告诉记者。随着喜来登与凯德置地的进驻,这种参观考察则更加频繁了,建业置地广场的发展潜力一下子得到了更多投资者的认可。

“喜来登与凯德置地都选择了这里,我们能有理由不相信这个地方所蕴藏的巨大潜力吗?”看着正在建设中的建业置地广场,一名投资商反问记者。

2007年,稳健发展中的中原地产悄然中迎来新机遇。两大国际知名品牌——凯德置地与喜来登集团酒店,也在谋划着进军中原,并且不约而

“巨人”到来 联姻建业

上篇

千迂百回 唯有此幸

在谋求进入二三线城市的过程中,“郑州建业”这样的字眼开始吸引两位“巨人”的目光

凯德置地与喜来登联姻建业,进驻中原,很多业内人士将这种结合称之为“巨人来了”的强强联合。而对于建业而言,这种结合其实是经过漫长的等待与选择的。

“早在2006年的时候,项目就开始规划了。”建业置地广场一名负责人表示,去年以来置地广场一直默默无声,“这样做的目的就是为了接洽更好的商业的入驻,如果没有高品位的商业进入,就算我们成功了,也仅仅只是普通的项目,我们所追求的是一个更高平台的成功,建业希望做一个能带动区域经济发展乃至改变商业格局的项目。”

其实,就在建业为寻找高档次的合作伙伴而甘于沉默之时,凯德置地与喜来登也同样在寻求进入二三线城市的机会,“郑州建业”这样的字眼开始吸引两位“巨人”的目光。

为什么把郑州与建业作为首选?喜来登集团发展副总裁的回答言简意赅,“一是看重郑州市的消费市场,二是看重建业在河南的品牌实力以及建业置地广场的优越位置和成熟规划。建业优质的品牌、良好的口碑及领先的产品

与子偕老? 有待考验

地域、文化背景、消费理念、区域购买能力的差异,都将给这次联姻带来考验

正如“狼来了”不一定是要吃人一样,“巨人”的下嫁,强者之间的联合,到底能产生多大的能量?到底能否推动区域经济的升级与蜕变?这些都有待考验。

按照规划,建业置地广场被定位于城市综合体,融合了酒店、商业、SOHO、布提克精装公寓、国际公寓六种业态。这也是中原

“巨人”联手建业置地广场之战略图谋

2006年开建,2007年沉默,2008年突然传出“巨人”来了,建业置地广场的变幻莫测与喜来登、凯德置地的到来似乎是一场“预谋”已久的颠覆之战。山雨欲来风满楼,这场联手之战将要带来的或许是置地广场项目本身的价值凝聚与核变,或者是郑汴商圈的价值迸发。总之,“巨人”来了,为所有的可能埋下了伏笔。

晚报记者 王亚平 袁瑞清



喜来登酒店内景



喜来登酒店儿童娱乐区

目前的郑汴路商圈,虽然在建业城市花园、建业桂园、英协花园等项目的带动下,形成了郑州“富人圈”,但除物流建材类商业面临升级换代外,生活类商业和办公类物业供应量极少且分布零散,其他物业类型几乎是空白,“这种状况和商圈内现有的消费力、消费结构以及区域发展的走势极不匹配”。

在这样的历史背景下,建业置地广场充当了一个填补历史空白的角色。

业内人士认为,以打造郑州首家6态合一的大型国际综合体项目的建业置地广场,因喜来登和凯德的进驻而显得名副其实的国际化品位,同时也让首次跻身商业地产的建业“吃下了一颗定心丸”。

顺势而为 建业样本

郑汴路商圈的商业价值体现其未来发展的绝佳前景,既有城东积累的商业底蕴,又有新区发展带来的无限利好,及早抓住该机遇的开发商不仅将大责任精神付诸实践,亦可获得财富上的价值倍增。

“这是建业的第一个商业项目,从项目立项到开建经过了相当长久谨慎的考虑。”谈到位于中州大道与郑汴路交会处的建业置地广场,建业住宅集团营销管理中心营销策划一部总经理胡文勤感慨万千,“要是做住宅项目,我们会更加熟悉,但商业才能最大化体现土地的价值,满足该区域的需要。”

建业置地广场的开建,让很多业内人士顿感诧异,“目前这里谈不上繁华,做综合体项目谁来买单,对于区域发展又能起到多大的推动作用?”

“一个项目是否具备长久成长性,取决于它的市场差异性和操作团队,在这里做置地广场,是建业充分了解了此地的缺失和需求。郑东新区崛起给郑汴路中州大道附近注入了活力,它由曾经的城市边缘逐渐演化为城市中心,置地广场诞生的时机正好踏对其崛起的节奏。”

惯于打造样本工程的建业,此次也不例外,置地广场商业自持统一经营可以避免运营中的凌乱,喜来登与凯德置地的国际影响力也足以提升项目其他业态甚至周边区域的价值。这对于建业集团甚至郑汴路商圈都将是一个新的商业样本。

“前几年开发建业桂园的时候,真是没有想到建业路这里能发展到现在这样,商店、饭店一派热闹。”胡文勤说,“所以无论开发项目还

下篇

联姻背后 战略构想

阵痛绕生亟待突破

大型生活配套中心的缺失极大地影响着这里的人居水平,对一个商圈的健全发展而言犹如阵痛绕生。作为新区快速发展启动的关键区域,它的价值需要在短时间内内进发。

站在郑汴路中州大道交会处往西放眼望去,东建材、凤凰名优建材城、集美家私城、中博家具等大型建材家居市场聚集,大地、星星家装公司门店散布在主干道两旁,这里是郑州建材市场的集散地,每天都有很多郑州本地居民和外地人来这里置办家居用品。这里同郑州火车站商圈一样是财富集散地,它的物流甚至是火车站商圈的若干倍,因此人们称其“东区发动机”。

显然,以建材家居经营为主的郑汴路商圈无法满足人们的生活居住需求,大型生活配套中心的缺失极大地影响着这里的人居水平,这对一个商圈的健全发展而言犹如阵痛绕生。

在郑州财富精英眼里,郑汴路商圈以及沿线区域将是郑东新区今后长达20年的财富中转站,“如果要实现这里的价值进发,必须商业与商贸齐头并进,建立能够带动区域发展的大型生活配套中心。”

强强联合,蓄势待发

建业置地广场为郑汴路商圈健全发展提供了商业载体,继而具备较强号召力的商业主体进入,如喜来登酒店和凯德置地的百货商贸中心的加盟似乎就是一个绝好的开端,力量进发静等核聚的刹那质变。

近日,获悉福朋喜来登集团酒店与凯德置地正式签约入驻置地广场,这两大世界500强企业的强势进入,似乎为置地广场形成强大的区域影响力埋下了伏笔。

福朋喜来登集团酒店是全球10大顶级品牌酒店,有着70年余有的发展历程,凯德置地是亚洲最大商业运营集团之一,它有独到的商业运营模式和物业资源,在其进驻的每一个城市所操作的商业项目都能成为当地的商业地标与商业繁荣中心。

此次精力建业,凯德置地将占据置地广场面向中州大道的四层商业做百货商贸购物中心,喜来登酒店有酒店王国中的“财富吸引力”之称,从它所涉及的城市来看,每年吸引几十万商旅用户,将高端客户归于其门下,并非纸上谈兵。

眼下,中原无论从城市形态、建筑模式还是人文精神上都在与国际化靠近,郑州作为中原城市的核心代表也在发挥着绝对的影响力,特

别是郑东新区会展中心各行各业展览接连不断,高端群体接踵而至,会展经济推动着城市的奋进,而郑州真正高端的酒店、商贸中心为数不多,甚至略显空白。

这就显得置地广场的诞生与两大国际巨头的签约进驻更像是一场“预谋”,他们的悄然而至,他们的珠联璧合,一切都进展得悄无声息却又产生了足够的震憾力。

作为置地广场的开发商建业无疑是极聪明的,他们想要的不仅是巨人的国际声誉,而是它能否激发项目的综合价值。“SOHO、5A级写字楼比邻福朋喜来登集团酒店,其高端商务形象不彰自显,布提克精装公寓同样齐全的配套似乎可以分享星级酒店的客源,居住国际公寓的品位生活自然也是不难想象,我们的六大业态将形成循环价值。”

当然强者自有强人处,强强联合瞅准的是机遇,填补的是空白,催生的是价值,只不过他们能够将力量凝聚到一起,激发区域价值的瞬间爆发,还需要时间的考验,现在只能说一切就绪、蓄势待发!



建业置地广场项目夜景图



置地广场垂询:0371-69168888